

Buletinul Oficial

al Județului Sibiu

ABONAMENTUL ANUAL:

Pentru autorități publice de stat, județ și comunale 600 Lei

APARE DE TREI ORI PE LUNA

Anunțuri și publicațiuni 3 Lei cuvântul.

ABONAMENTUL ANUAL:

 Pentru instituții private și particulari 600 Lei
 Costul unui exemplar 20 Lei

II. Ordine generale, cari reclamă alte dispoziții.

Prefectura județului Sibiu

Nr. 2420—1932.

Obiect: Asigurarea școlilor cu combustibil.

Tuturor Primăriilor comunale

Informați fiind, că în unele comune din pricina că primăriile comunale nu au vărsat la timp cota școlară de 14% plus $\frac{1}{3}$ parte din arănda după cârciumele comunale, școlile din respectivele comune au fost nevoite a-și suspenda învățământul sau cel puțin au luptat cu cele mai grele mizerii din lipsa de combustibil, punând pe unii domni învățători în situația penibilă de a procura combustibil pentru școală din prea modestul lor salariu.

Cum nici actuala teribilă criză materială, precum nici ori-ce alt motiv pe lume, — atâta timp, cât din hornul casei primarului iese fum, — nu pot fi primite drept justificare a suspendării învățământului școlar din lipsă de combustibil, trebuie să constatăm, că această situație școlară este urmarea crizei de conștiință a primăriilor comunale, ce se găsesc în neputință de a-și înțelege datoria față de școală ca izvor de luminare al copiilor din comună.

Invităm deci primăriile comunale, ca atribuind școlii importanța cuvenită, achitarea cotelor școlare să o considere de o datorie primordială a sa.

Școala nu mai poate fi închisă din lipsa de combustibil, fără ca primarului comunal să nu i se aplice cele mai aspre măsuri de pedepsire. În consecință atunci, când școala este amenințată cu lipsa de combustibil, primarul o va ajuta cu lemne dela primărie, iar în cazul cel mai rău, va colecta lemne cu carele dela locuitorii comunei.

Domnii notari vor citi prezentul ordin tuturor D-lor directori ai școlilor primare de Stat din comună, pe cari îi rugăm, ca printr'o adresă cu provocare la Nr. ordinului de față, să binevoiască a ne încunoștința — dacă este cazul — cât timp a fost suspendat învățământul în anul curent școlar din lipsă de combustibil, precum și dacă actualmente școala este amenințată din acest motiv.

Domnii notari ne vor raporta de executarea acestui ordin în 10 zile.

Sibiu, la 9 Martie 1932.

 p. Prefect:
 (ss) Muțiu.

Prefectura județului Sibiu

Nr. 2219—1932.

Privește: Achitarea primelor de asigurarea bunurilor comunale.

Tuturor Primăriilor comunale

Referindu-ne la ordinul Ministerului de Interne Nr. 2070 din 27 Febr. a. c., vă aducem la cunoștință următoarele:

Pe lângă numitul departament funcționează Cassa de asigurare contra incendiului pentru imobilele clădite, proprietăți ale comunelor și județelor.

Inițierea acestei instituțiuni, a fost reclamată nu numai în scopul perceperii unor prime destul de mici și acordării despăgubirilor prin înlăturarea multora din clauzele prevăzute de societățile particulare în polițele lor de asigurare și cari fac de multe ori iluzorii speranțele puse de cei asigurați în rambursarea pagubelor suferite prin incendii, dar și de necesitatea de a se asigura imobile cari, prin situațiunea lor, valoarea minimă și riscurile datorite materialelor din care sunt construite fac pe societățile particulare să se desintereseze de a le asigura.

Imprejurările actuale când reclădirea imobilelor distruse prin incendiu ar apăsa destul de greu asupra autorităților păgubite, asigurarea la Cassa Ministerului este o măsură de prevedere și de bună gospodărie.

Pentru a feri autoritățile sus menționate de a fi păgubite, s'a prevăzut în art. 455, 456, 457, 458 și 461 din legea pentru organizarea administrațiunii locale, printre cheltuielile obligatorii asigurarea edificiilor contra incendiului la Cassa Ministerului de Interne.

Constatăm, din verificarea scriptelor, că multe din autoritățile comunale care au imobile asigurate la Cassa nu pun destulă grijă pentru îndeplinirea cu exactitate a acestei obligațiuni legale, neachitând la vreme primele de asigurare,

cu toate că prin numeroase ordine circulare s'a atras atențiunea pentru satisfacerea acestor îndatoriri.

Din această cauză Cassa întâmpină greutăți în operațiunile sale.

Pentru ca această stare de lucruri să înțelegeți, vă facem cunoscut că Ministerul făcând aplicațiunea dispozițiunilor art. 19 al. ultim al regulamentului Cassei de asigurare contra incendiului, nu v'a acorda despăgubiri pentru datoriile autorităților comunale cari nu vor fi achitate pe mele datorate pe anii bugetari anteriori acestor anii când a avut loc incendiul.

Totodată vă punem în vedere a lua dispozițiuni pentru accelerarea vărsării la Depuștură prin administrațiunea financiară locală pe seama Cassei de asigurare și a primelor de asigurare datorite pentru exercițiul 1932, recipisele înmânându-se Prefecturii județului în original, cât mai urgent.

Sibiu, la 4 Martie 1932.

p. Prefect:
(ss) *Muțiu*

p. Șeful serviciului
(ss) *Albu*

Prefectura județului Sibiu.

Nr. 2060—1932.

P.: Curățirea pășunilor comunale.

Tuturor primăriilor comunale

Vi se comunică mai jos în copie adresațiunea Nr. 377—932, a serviciului agricol județean cu privire la executarea planurilor de exploatarea pășunilor comunale, de care veți lua cunoștință și luați cele mai energice măsuri de executare a tuturor indicațiunilor văzute prin suscitata adresațiune stabilite în planul de executare.

Sibiu, la 2 Martie 1932.

p. Prefect:
(ss) *Muțiu*

p. Șeful serviciului
(ss) *Albu*

ROMÂNIA

Ministerul Agriculturi și Domeniilor
Serviciul agricol județean al județului Sibiu

Nr. 377—1932.

Domnule Prefect,

În vederea îmbunătățirii pășunelor de a căror stare atârnă creșterea vitelor, cu onoare vă rugăm să binevoiți a da ordin primăriilor comunale din județ, ca să execute toate lucrările prevăzute în planurile de exploatare întocmite de organele serviciului agricol la fața locului, împreună cu autoritățile comunale.

Astfel primarii sunt datori conf. art. 6 din lege și 33 din regulament să execute următoarele lucrări prevăzute în planurile de exploatare și anume:

- a) Curățirea pășunii de mărăcini și alte burueni scoțându-le din rădăcină, deci să nu se rezeze din fața pământului.
- b) Plantarea tuturor râpelor și a terenurilor supuse măcinării de apele ploilor sau din topirea zăpezilor.
- c) Grăpatul cu grape de fer a întregii pășuni afară de cazurile când sunt pășuni la munte pe terenuri accidentate.
- d) Executarea celorlalte lucrări prevăzute în planul de exploatare.

Toate aceste lucrări se vor executa la începutul primăverii, îndată ce permite timpul și vor avea o influență îndoită asupra pășunelor. În primul rând, producțiunea de iarbă a pășunii va fi mai mare, și în al doilea rând pășunea va căpăta un aspect civilizat, iar ca astăzi când întinsele noastre pășuni dau impresia unor locuri sălbatice, cu terenuri care se degradează continuu din cauza lipsei plantațiilor a acestora care le-ar fixa și înierba cu timpul. E de ajuns să amintim comunele: Alămor, Armeni, Ocna-Sibiului, Vurpăr, Bogatul român, Gușterița, Bungard.

Pueți pentru plantare se vor cere ocoalelor silvice care au primit dispozițiuni din partea Ministerului Agriculturii în acest scop.

Iar munca pentru executarea lucrărilor de mai sus, se va putea face și cu sătenii care au rămășițe de plată pentru pășunea folosită, în anii trecuți, cu prețul ce se stabilește în asemenea cazuri.

Măsura ce veți binevoi a lua, în acest scop, Vă rugăm a ne-o comunica.

Director:
(ss) *Indescifrabil*

Subdirector:
(ss) *Indescifrabil*

Prefectura județului Sibiu

Nr. 2224—1932.

Obiect: Conscrierea animalelor pe anul 1932.

Tuturor primăriilor comunale

Avem onoare a Vă invita să binevoiți a pregăti și executa conscrierea animalelor pentru anul 1932, în conformitate cu regulamentul pentru aplicarea Legii creșterii etc., anexa B.

Veți binevoi a studia aceste instrucțiuni cu cea mai mare atențiune și a le executa cu strictete. Pentru o executare precisă rămâne responsabilă primăria comunală.

Imprimarele necesare se pot procura la Tipografia „Dacia Traiană”. Suma totală eșită din conscrierea animalelor se va înainta în trei exemplare înscrisă pe blanchetele cumpărate Oficiului Zootehnic și Sanitar Veterinar de circumscripție.

Veți binevoi a termina aceste lucrări până la data examinării animalelor de primăvară care dată Vi se va comunica de către medicul veterinar competent pentru comuna D-voastră.

Sibiu, la 4 Martie 1932.

p. Prefect:
(ss) *I. Muțiu*

Șeful serviciului:
(ss) *I. Ziegler*

Prefectura județului Sibiu

Nr. 1844—1932.

Primăriilor comunale

Comunicăm în copie ordinul Ministerului de Interne Direcțiunea Administrației Locale Nr. 2493 din 15 Februarie 1932, spre luare la cunoștință și conformare.

Sibiu, la 27 Februarie 1932.

p. Prefect : p. Șeful serviciului:
[ss] Muțiu [ss] Opriș

R O M Â N I A
Ministerul de Interne
Direcțiunea Administrației Locale

Nr. 2493 din 15 Februarie 1932.

Domnule Prefect,

Motivat de adresa cu Nr. 3714—1932, a Inspectoratului General al jandarmeriei și pe baza ordinului circular Nr. 829 K—931, al Direcțiunii Contabilității din Minister, avem onoare a vă ruga să binevoiți a ceda și pe anul 1932, spre folosință în mod gratuit a imobilelor proprietatea județului și comunelor, la județ și la comune, ocupate de formațiunile de jandarmi.

De rezultatul măsurilor luate, vă rugăm să binevoiți a dispune să ni se comunice.

p. Ministru : Director :
(ss) Indescifrabil (ss) Indescifrabil

Prefectura județului Sibiu.

Nr. 2038—1932.

Ob.: Licitarea cârciumelor.

Tuturor Primăriilor comunale

Sesizați de primăria comunală Sadu, spre completarea ordinului nostru Nr. 7885—1931, publicat în Buletinul județean Nr. 6—932, avem onoare a Vă face cunoscut că la licitarea ori-

cărui debit comunal, formalitățile prevăzute suscitatal ordin circular vor fi îndeplinite.

Totodată Vă comunicăm că brevetele particulare cari mai funcționează rămân în vigoare pe mai departe, comuna însă cu îndeplinirea formalităților art. 185 și 181 din legea spirtuozilor având drept a-și înființa debitele permise lege, comisiunea prevăzută la art. 185 din citata lege trebuind însă să ia în considerare debitele particulare existente. Așa de ex. în comuna cu 2600 locuitori funcționează 2 cârciume particulare și una comunală. Conform numărului locuitorilor comuna ar avea drept la 5 brevete (art. 181). Comisiunea prevăzută la art. 185 poartă aviza pentru înființarea alor încă 2 debite.

Nu se poate însă înființa vre-un debit fără avizul acestei comisiuni.

Sibiu, la 3 Martie 1932.

p. Prefect : p. Șeful serviciului:
[ss] Muțiu [ss] T. L. Hurban

Prefectura Județului Sibiu.

Nr. 2164—1932.

Tuturor Primăriilor comunale

Având informațiuni că în mai multe comune Domnii notari când se deplasează din comuna au obiceiul de a încuia localul primăriei.

Intrucât primăria comunală trebuie să funcționeze și în absența Dlui notar, având eventuale nevoe de telefon, sigilul oficios, cărți fonografice (de pământ) sau alte multe relațiuni, la eventuale delegați ai diferitelor autorități se deplasează la primăria comunală chiar în absența Dlui notar cu onoare vă invităm a îngriji ca în viitor să nu mai survină nici un caz de încuierea localului primăriei comunale, fapt pentru care vom aplica cuvenitele măsuri de retorsiune.

Sibiu, la 2 Martie 1932.

p. Prefect
(ss) Muțiu

Prefectura Județului Sibiu.

Nr. 2397—1932.

Obiect: Rectificarea granițelor proprietăți imobiliare comunale.

Tuturor primăriilor comunale

Este știut că în multe comune unii proprietari de pământ vecini brezdași cu terenurile comunale, arătură, pășunat, fânaș sau chiar căi comunale în scopul sporiri proprietății lor au obiceiul de a tăia cu plugul din acestea micșorând astfel proprietatea comună.

Invităm pe Domnii primari comunali, ca împreună cu membrii delegației comunale, respective cu ai comisiei interimare imediat ce se va putea umbla cu piciorul pe câmp într'o zi de sărbătoare sau Duminecă, să parcurgă jur împrejur toate terenurile proprietății comunale expuse posibilității de a fi ciungărite de vecini stabilind dacă s'a tăiat sau nu vre-un pic de pământ din al comunei. Acei vecini proprietari,

cari în felul acesta și-ar fi însușit teren dela comună, să fie încunoștințați despre fapt, să se încerce cu ei reîntregirea proprietății comunale cu terenul pe nedrept însușit dela comună de către aceștea. Dacă această reîntregire nu ar succede pe cale de bună înțelegere, consiliul comunal respective comisia interimară va decide validitatea dreptului său pe cale justițiară, punând chestia imediat în curs.

După stabilirea adevăratelor granițe ale proprietăților comunale, primăriile comunale vor fixa aceste granițe prin bolovani de piatră. Aceasta se va face necondiționat numai în prezența și cu asentimentul vecinilor brăzdași.

Orice greutății în executarea acestui ordin ni le veți raporta imediat.

De executarea ordinului ne veți raporta până la 20 Aprilie a. c.

Sibiu, la 9 Martie 1932.

p. Prefect:
(ss) Muțiu

III. Ordine, cari nu reclamă alte dispozițiuni, înștiințări și alte comunicări.

Prefectura județului Sibiu

Nr. 2104—1932.

P.: Prețul maximal la zahăr.

Tuturor autorităților în subordine

In legătură cu ordinul nostru Nr. 1683—931, publicat în Buletinul Oficial Nr. 6 din 20 II. 1932, cu onoare Vă comunicăm ordinul Ministerului de Interne Nr. 1829—932, cu o complectare a ordinului Nr. 1350—1932, al aceluși departament, pentru controlarea dispozițiunilor date în acest sens.

Sibiu, la 2 Martie 1932.

p. Prefect:
(ss) *Muțiu*

p. Șeful serv.:
(ss) *Albu*

Ministerul de Interne

Direcțiunea Administrației de Stat

Nr. 1829 A. din 22 Februarie 1932.

Domnule Prefect,

Ca urmare ordinelor noastre circulare Nr. 11376 A. din 22 Decembrie 1931 și Nr. 1350 A. din 12 Februarie a. c., privitoare la fixarea prețurilor maximale pentru vânzarea zahărului, avem onoare a Vă face cunoscut după cum ne comunică Ministerul Industriei și Comerțului cu adresa Nr. 2809—932, că fabricile de zahăr mai produc și alte specialități ca: zahăr farine, căpățâni perlè și cubic englez, cari se vând în proporție mult mai redusă c. a 6% din consumul total.

Susmenționatul Departament ținând seamă de diferențele ce existau și în trecut între zahărul tos și aceste sorturi, a fixat pentru specialitățile de mai sus următoarele prețuri maximale:

Zahăr farine, căpățâni, perlè și gris 34 Lei kgr.
Zahăr cubic englez 36 Lei kgr.

Aceste prețuri sunt aprobate numai pentru consumul redus de specialități, fără a vă influența marele consum.

Comunicându-Vă cele de mai sus, avem onoare a Vă ruga să binevoiți a lua măsuri să se controleze ca aceste specialități, cu prețurile respective, să fie vândute numai la cerere, și să fie impuse consumatorilor, cari pot să se aprovizioneze cu zahăr tos și cubic obișnuit în cantitate cu prețurile 33, respective 35 Lei

p. Ministru:
(ss) *Indescifrabil*

p. Director:
(ss) *Indescifrabil*

Prefectura județului Sibiu.

Nr. 2118—1932.

Ob.: Gregor C. Merrill, vice consul al U. A. la București.

Tuturor autorităților din județ

Avem onoare a Vă comunica ordinul Ministerului de Interne Nr. 1949—932, spre știință Sibiu, la 2 Martie 1932.

p. Prefect:
[ss] *Muțiu*

p. Șeful Serv.:
(ss) *T. L. Hurbea*

ROMÂNIA

Ministerul de Interne

Direcțiunea Administrației de Stat

Nr. 1949 A. din 24 Februarie 1932.

Domnule Prefect,

Ministerul Afacerilor Străine cu adresa 3946—932, ne aduce la cunoștință că Dl. Gregor C. Merrill a fost numit în calitate de Viceconsul al Statelor Unite ale Americii la București.

imediat ce zisul Departament va primi patenta consulară necesară va solicita Majestății Sale Regelui exequatur-ul de rigoare.

Comunicându-Vă cele ce preced, avem onoare a Vă ruga să luați măsuri ca Domnul Merrill să fie recunoscut în mod provizoriu în această calitate.

p. Ministru: Director:
(ss) *Indescifrabil* (ss) *Indescifrabil*

Prefectura județului Sibiu.

Nr. 2110—1932.

Ob.: Alfred W. Donegan, consul al Statelor Unite Americane.

Tuturor autorităților din județ

Avem onoare a Vă comunica ordinul Ministerului de Interne Nr. 1898—932, spre știre.

Sibiu, la 4 Martie 1932.

p. Prefect: p. Șeful serv.:
[ss] Muțiu [ss] Titus L. Hurbean

ROMÂNIA

Ministerul de Interne

Direcțiunea Administrației de Stat

Nr. 1898 A. din 23 Februarie 1932.

Domnule Prefect,

Ministerul Afacerilor Străine cu adresa Nr. 5836—932, ne aduce la cunoștință că prin Decretul Nr. 274 din 1 Februarie 1932 Majestatea Sa Regele a binevoit a acorda exequatur-ul de rigoare Dlui Alfred W. Donegan, numit consul al Statelor Unite ale Americii la București având drept circumscripțiune consulară întreg Regatul.

Comunicându-Vă cele ce preced, avem onoare a Vă ruga să luați măsuri ca Dl Alfred W. Donegan să fie recunoscut în zisa calitate.

p. Ministru: Director:
(ss) *Indescifrabil* (ss) *Indescifrabil*

Prefectura județului Sibiu

Nr. 2018—1932.

P.: Licitările ce se țin și tratările prin bună învoială.

Tuturor autorităților în subordine

Vi se comunică mai jos în copie adresa O. C. L. Nr. 409071—1931, spre știre și conformare.

Sibiu, la 2 Martie 1932.

p. Prefect: p. Șeful serv.:
[ss] Muțiu [ss] Albu

COPIE

de pe adresa Ministerului de Finanțe O. C. L. Nr. 409071—1931 înregistrată la Nr. 53 30—1931.

Către Ministerul de Interne,

Constatându-se din activitatea de până acum a O. C. L. că încă nu se respectă toate dispozițiunile legale la ținerea licitațiilor și a tratărilor prin bună învoială, fapt ce a condus în numeroase cazuri la anularea acestora și deci la întârzieri în executarea lucrărilor sau aprovizionărilor și la cheltuieli inutile cu publicații, comisii de licitații etc. în scopul evitări acestora, cum și pentru respectarea prevederilor legale, avem onoare a Vă atrage atențiunea asupra următoarelor norme cari trebuiesc aplicate strict la toate licitațiile ce veți ține în vederea executării programului de lucrări și construcțiuni civile sau de artă, aprovizionări de pietriș sau furnituri și materiale de orice natură.

1. Toate licitațiile și tratările prin bună învoială se vor ține în strictă conformitate cu dispozițiunile L. C. P. din Monitorul Oficial Nr. 167 din 31 Iulie 1929 a regulamentului de funcționare O. C. L. din Monitorul Oficial Nr. 1 din

1 Ianuarie 1930, cum și a normelor generale pentru ținerea licitațiilor administrațiilor publice din Monitorul Oficial Nr. 127—931, cunoscând că pentru orice abateri dela acestea cari ar conduce la anularea licitațiilor, comisiunile de licitații vor fi direct răspunzătoare.

2. Toate licitațiile și tratările prin bună învoială se vor ține pe baza :

a) A publicației typ din Monitorul Oficial Nr. 216—1931.

b) Caetului de sarcini typ cu condițiuni generale din Monitorul Oficial Nr. 127—1931.

c) Caetele de sarcini typ cu condițiuni tehnice din Monitorul Oficial Nr. 183—1931, pentru acele furnituri cari există asemenea caete de sarcini, pentru rest, ad-țiile publice își vor întocmi caetele de sarcini după necesitățile ce au, cerându-se în prealabil avizul Oficiului de Raționalizare și Normalizări din Ministerul de Industrie și Comerț, aviz care se va atașa pentru toate cazurile la caetul de sarcini respectiv.

d) Pe baza de aviz complectat cu cantități și prețuri unitare și însoțit de seria de prețuri pentru lucrările civile sau de analiza de prețurii complectată cu statul de indicație al cariere, pentru aprovizionările de pietriș.

Toate aceste acte în copii însoțite de copia procesului verbal al licitației și de copii după oferte se vor înainta în termen legal O. C. L. spre avizare cunoscând că O. C. L. nu poate aviza nici o licitație sau tratare prin bună învoială care nu este însoțită de toate actele de mai sus.

3. Se atrage atențiunea în mod special că un ofertant odată admis la licitație și oferta deschizându-se nu mai poate fi respins dela adjudecarea atunci când oferă prețul cel mai mic în condițiunile caetului de sarcini, sub cuvânt că n'ar întruni capacitatea tehnică, financiară, legală etc., întrucât aceste acte se verifică înainte de a i se deschide oferta și deci i se recunoaște complecta capacitate de a concura când i se deschide și primește această ofertă.

În acest sens comisiunile de licitații având singure capacitatea legală conform art. O. C. L. de a accepta și respinge oferte vor fi obligate să observe cu cea mai mare strictețe dovezile de capacitate ale concurenților.

În special nu se vor primi la licitație concurenții din ale căror acte nu se poate determina comerțul, specialitatea ce practică, ca de exemplu acei cari prezintă certificate pentru înscrierea firmei pentru comerțul cu denumirea generală „furnituri de stat“, decât în condițiunile circulației noastre Nr. 189203 din 20 Iunie 1931.

4. Adjudecările se fac numai de către Comisiunea de licitație și numai în ședința licitației în fața tuturor concurenților și la prețurile cele mai mici în condițiunile caetului de sarcini.

Nu numai în cazurile cu totul excepționale când timpul nu ar permite aceasta adjudecările se putea face în cel mult 8 zile dela data licitației dar și în acest caz în ședința publică în fața tuturor concurenților dela licitație invitați în mod special și numai de către comisiunea care a făcut licitație.

5. Adjudecările provizorii astfel făcute vor fi supuse în termen legal O. C. L. spre avizare și numai după aceasta Ad-ția respectivă poate proceda la adjudecarea definitivă.

Se atrage atențiunea în special că O. C. L. are calitatea de a da numai avize prealabile deci numai poate da nici un aviz în fața unor adjudecări definitive, licitațiile trimise în acest stadiu, vor rămâne prin urmare neavizate de către O. C. L. și toate aceste cazuri vor fi supuse Dluui Ministru al Finanțelor cerându-se aplicarea sancțiunilor legale.

Cu onoare vă rugăm să binevoiți a aduce atenția stea la cunoștința tuturor organelor în subordinea precum și tuturor regiilor publice și comerciale casselor autonome pendinte de Departamentul Dvs. cu obligațiunea de a fi respectate în tot ceea ce cunoscând că pentru neîndeplinirea oricăreia din dispozițiunile de mai sus, licitațiile vor fi avizate

defavorabil sau cu întârzieri prin cereri de acte, producându-se astfel întârzieri de cari în nici un caz nu poate fi făcut responsabil O. C. L.

p. Ministru: P. conformitate:
(ss) Ștefan Mihăilescu (ss) Indescifrabil

Prefectura județului Sibiu.

Nr. 187—1932 I. O. V.

Obiect: Actele necesare pentru obținerea carnetelor de identitate cu reducere de 75% pe C. F. R. de către I. O. V.

Tuturor primăriilor com. rur.

Vă dăm mai jos instrucțiunile privitoare la actele, ce invalizii, orfanii și văduvele de războiu trebuie să depună la Oficiul județean I. O. V., spre a li se putea elibera carnete de identitate cu reducere de 75% pe C. F. R.

I. Pentru grade inferioare.

A) Invalizi de războiu și membrii lor de familie.

1. Cerere, ce se va timbra numai în cazul când solicitatorul n'a mai avut carnet.
2. Biletul original de reformă însoțit de o copie, ce se va certifica numai de către șeful Oficiului județean I. O. V. restituindu-se originalul.
3. Recipisa poștală din care se reiasă că s'a expedit Oficiului Național I. O. V. București, suma de Lei 18, ce reprezintă costul carnetului soției, aceasta pentru motivul că carnetele destinate soțiilor de invalizi, nu sunt proprietatea Oficiului Național I. O. V. și nici a vre-unei Instituțiuni de Stat, ci a tipografului care le-a confecționat, rambursându-i-se costul pe măsură ce se distribuiesc. Pentru invalizii și copiii lor se va depune costul carnetelor, plus 10 Lei porto poștal și câte un timbru de aviație de Lei 2 de fiecare carnet.

Costul carnetelor este de Lei 30 la cl. I., Lei 25 la cl. II. și Lei 20 la cl. III.

În ce privește gradele inferioare, numai plutonierii și plutonierii-majori, precum și membrii familiilor lor au dreptul la carnete cl. II-a.

4. Un extras de căsătorie când este vorba de carnetul soției invalidului, eliberat de către Oficiul stării civile respectiv.

5. Un certificat comunal, la carnetul soției, din care să rezulte că soții trăiesc împreună nefiind desfăcută căsătoria.

6. Câte o fotografie nouă de fiecare solicitator, de mărime 6—9 cm., neagră, pe fond alb, semnată de titular și autentificată pe dos de primărie.

7. Câte un extras de naștere de fiecare copil, extrasul fiind eliberat de către oficiul stării civile respectiv.

8. Un certificat comunal pentru fetele cari au împlinit 14 ani, că nu sunt căsătorite.

B) Văduvele și orfanii de războiu.

1. Cerere, ce se va timbra numai în cazul când solicitatorul n'a mai avut carnet.

2. Titlul original de pensie însoțit de o copie ce se va certifica pentru conformitate numai de către șeful Oficiului județean I. O. V. restituindu-se originalul.

3. Costul carnetului, care este cel arătat la punct. 3. litera A) alin. 2, plus 10 Lei porto poștal și câte 2 Lei timbru aviație.

Se specifică, că cele arătate la punct. 3. lit. A) alin. ultim privește și văduvele și orfanii de războiu.

4. Câte o fotografie nouă de fiecare solicitator, mărimea 6—9 cm., neagră pe fond alb, semnată de titular și autentificată pe dos de primărie.

5. Câte un extras de naștere de fiecare orfan, extrasul fiind eliberat de către Oficiul stării civile respectiv.

6. Un certificat comunal pentru fetele cari au împlinit 14 ani, că nu sunt căsătorite.

C) Orfanii de ambii părinți.

Hârțiile arătate sub I. lit. B).

II. Pentru ofițeri.**A) Ofițerii invalizi și membrii lor de familie.**

1. Cerere, ce se va timbra numai în cazul când solicitatorul n'a mai avut carnet.

2. Un certificat al Administrației Financiare de pensia ce primește ofițerul invalid.

3. Recipisa poștală, din care să reiasă că s'a expediat Oficiului Național I. O. V. București, suma de Lei 18, costul carnetului soției. Pentru ofițerul invalid și copiii lui se va depune câte 30 Lei de fiecare carnet, toți ofițerii dela sublocotenent până la general, având dreptul la carnete cl. I. asemenea și membrii lor de familie și urmași lor plus 10 Lei porto postal și câte 2 Lei timbru de aviație.

4. Un extras de căsătorie, când este vorba de carnetul soției ofițerului eliberat de către oficiul stării civile respectiv.

5. Un certificat comunal, la carnetul soției, din care să rezulte că soții trăiesc împreună ne-fiind desfăcută căsătoria.

6. Câte o fotografie nouă de fiecare solicitator, mărimea 6—9 cm., neagră, pe fond alb, semnată de titular și autentificată de primărie.

7. Câte un extras de naștere de fiecare copil, extrasul fiind eliberat de către oficiul stării civile respectiv.

8. Un certificat comunal pentru fetele cari au împlinit 14 ani, că nu sunt căsătorite.

9. Vechile carnete.

B) Văduvele și orfanii de ofițerii.

1. Cerere, ce se va timbra numai în cazul când solicitatorul n'a mai avut carnet.

2. Un certificat al Administrației Financiare de pensia ce primește văduva.

3. Câte 30 Lei de fiecare carnet plus 10 Lei porto poștal și câte 2 Lei timbru de aviație.

4. Câte o fotografie nouă de fiecare solicitator, mărimea 6—9 cm, neagră, pe fond alb, semnată de titular și autentificată pe dos de primărie.

5. Câte un extras de naștere de fiecare orfan, extrasul fiind eliberat de către oficiul stării civile respectiv.

6. Un certificat comunal pentru fetele orfane cari au împlinit 14 ani, că nu sunt căsătorite.

7. Vechile carnete.

C) Orfanii de ambii părinți.

Cele specificate la II. lit. B).

Se atrage atențiunea primăriilor și în special a *D-lor Notari*, că sunt obligați a observa cu strictețe cele cuprinse în prezentele instrucțiuni, nelăsând ca, cei suferinzi pentru Patrie să fie prezente la acest oficiu cu acte incomplete, fa- ca ce le-ar cauza spese inutile, pe cari noi le vom arunca fără șovăire, în sarcina notarilor ignoranți resp. neglijenți, rezervându-ne totodată procedură disciplinară, a cărei urmări vor fi grave.

Sibiu, la 1 Martie 1932.

Prefect: Șeful Oficiului jud. I. O. V.
(ss) *Dr. Borcia* (ss) *Roman*

V. Publicațiuni oficiale, concursuri și curentări.

Prefectura județului Sibiu.

Nr. 8481—1931.

Publicațiune.

Se aduce la cunoștință celor interesați că în ziua de 25 Martie 1932, ora 11, se va ținea în localul prefecturii județului Sibiu camera Nr. 11 (sala mică) situat în Sibiu, Str. Șaguna Nr. 10, licitație publică pentru procurarea de imprimate, rechizite de birou și lucrări de compactorie pe anul 1932.

Licitatiia se va ținea în conformitate cu art. 88—110 inclusiv din legea contabilității publice, regulamentul O. C. L. și normele publicate în Monitorul Oficial Nr. 127 din 4 Iunie 1931.

Toate persoanele cari vor lua parte la licitație vor depune pe lângă ofertă și o garanție de 5 la sută din valoarea furniturii oferite de 100000 Lei iar oferta se va face numai în conformitate cu caietul de sarcini, cari pot fi văzute în fiecare zi dela ora 8 dim. până la 13^{1/2}, în localul prefecturii camera Nr. 16, serviciul economic.

Sibiu, la 2 Martie 1932.

Prefect: _____ p. Șeful Serv.:
(ss) *Dr. Borcia* (ss) *Albu*

Prefectura județului Sibiu

Nr. 8481—1931.

Publicațiune.

Se aduce la cunoștință celor interesați că în ziua de 25 Martie 1932, ora 11, se va ținea în localul prefecturii județului Sibiu, camera Nr. 11 (sala mică) situat în Sibiu, Str. Șaguna Nr. 10, licitație publică pentru tipărirea Buletinului județean pe anul 1932.

Licitatiia se va ținea în conformitate cu art. 88—110 inclusiv din legea contabilității publice,

regulamentul O. C. L. și normele publicate în Monitorul Oficial Nr. 127 din 4 Iunie 1931.

Toate persoanele cari vor lua parte la licitație vor depune o garanție de 5 la sută din valoarea furniturii oferite de 100000 Lei, iar oferta se va face numai în conformitate cu caietul de sarcini, care poate fi văzut în fiecare zi dela ora 8 dim. până la ora 13^{1/2} în localul prefecturii camera Nr. 16 serviciul economic.

Sibiu, la 2 Martie 1932.

Prefect: _____ p. Șeful serv.:
(ss) *Dr. Borcia* (ss) *Albu*

Prefectura județului Sibiu

Nr. 1151—1932 A. H.

Convocator

Noi, Prefectul județului Sibiu în baza ordinului Ministerului de Industrie și Comerț Nr. 8026 30 Ianuarie 1932, precum și în baza art. 42 din legea Energiei publicată în Monitorul Oficial Nr. 148 din 7 Iulie 1930.

Convocăm comisiunea de anchetă, prescrisă de art. 43 din legea Energiei, pe ziua de 24 Martie 1932, ora 9 dimineața în localul Prefecturii județului Sibiu, sala mică, pentru stabilirea traseului definitiv al liniei de înaltă tensiune, 15000 volți Tălmaciu—Racovița, proiectată de societatea electrică transilvăneană pe acțiunii din Sibiu scurtat „S. E. T. A.“

Comunele pe al căror teritor trece rețeaua susamintită sunt următoarele: Tălmaciu, Porcești, Sebeșul de sus, Sebeșul de jos și Racovița.

Proiectul respectiv poate fi studiat la prefectura județului Sibiu, camera 12.

Interesații se vor putea prezenta în fața comisiunii la erele susindicate, fie personali fie prin mandatori cu procură legală spre ași depune

contestațiile sau vor putea înainta contestație scrisă până la ora și ziua susindicată.

Acest convocator se va publica în Monitorul Oficial și în Buletinul Oficial județean și se va comunica :

1. Ministerul de Interne.
2. Ministerul Industriei și a Comerțului.
3. Dl Ing. S. Crăciunaș, Reg. III. jud. Sibiu.
4. Serviciul tehnic județean.
5. Primăriile comunale, Tâlmaciu, Porcești, Sebeșul de sus, Sebeșul de jos și Racovița.
6. Firmei „Seta“ din Sibiu.

Sibiu, la 22 Februarie 1932.

Prefect: p. Șeful serv.:
(ss) *Dr. Borcia* (ss) *Titus Hurbean*

Prefectura județului Sibiu.

Nr. 11037—1931 A. H.

Convocator

Noi, Prefectul județului Sibiu în baza ordinului Ministerului de Interne Nr. 14624 din 17 August 1931, precum și în baza art. 42 din legea Energiei publicată în Monitorul Oficial Nr. 148 din 7 Iulie 1930.

Convocăm comisiunea de anchetă prescrisă de art. 42 din legea Energiei, pe ziua de 24 Martie 1932, ora 11 dimineața, în palatul Prefecturii județului Sibiu sala mică pentru stabilirea traseului definitiv al liniei de înaltă tensiune 15000 volți Săliște—Poiana-Sibiului cu o ramificație Apoldul de sus—Miercurea, proiectată de societatea electrică transilvăneană pe acțiunii din Sibiu scurtat „S. E. T. A.“

Comunele pe al căror teritor trece rețeaua susamintită sunt următoarele : Săliște, Aciliu, Apoldul de sus, Dobârca, Poiana-Sibiului și Miercurea.

Proiectul respectiv poate fi studiat la prefectura județului Sibiu, camera 12.

Interesații se vor putea prezenta în fața comisiunii la orele susindicate fie personali fie prin

mandatori cu procură legală spre a-și depune contestațiile sau vor putea înainta contestație scrisă până la ora și ziua susindicată.

Acest convocator se va publica în Monitorul Oficial și în Buletinul Oficial județean și se va comunica :

1. Ministerul de Interne.
2. Ministerul Industriei și a Comerțului.
3. Dlui Ing. Alex. Polizu, Ministerul Industriei și a Comerțului, București.
4. Serviciul tehnic județean.
5. Primăriile comunale Săliște, Aciliu, Apoldul de sus, Dobârca, Poiana-Sibiului și Miercurea.
6. Firmei „Seta“ din Sibiu.

Sibiu, la 22 Februarie 1932.

Prefect: p. Șeful serv.:
(ss) *Dr. Borcia* (ss) *Titus Hurbean*

Primăria comunei Mag.

Nr. 71—1932.

Nr. 2231—1932 Adm.

Publicațiune.

Primăria comunei Mag arendează cârciumă comunală în ziua de 17 Martie 1932, la ora 11 dimineața.

Prețul de strigare 2000 Lei.

Primăria

Ministerul de Finanțe
Oficiul Central de Licitații.

Publicațiune.

Se aduce la cunoștința celor interesați în ziua de 4 Aprilie 1932, la ora 16, se va face în localul prefecturii de Sibiu, din orașul Sibiu licitație publică pentru procurarea lemnelor foc, necesare tuturor instituțiilor publice și autorităților publice din raza orașului Sibiu, 500 vagoane esență fag sau carpen, socotite în vagoane 10000 Kgr. predate în raza orașului.

Licitația se va ține în conformitate cu art. 88—110 inclusiv din legea contabilității publice, regulamentul Oficiului Central de Licitații și normele publicate în Monitorul Oficial Nr. 127 din 4 Iunie 1931.

Toate persoanele cari vor lua parte la licitație vor depune pe lângă ofertă și o garanție de 5% din valoarea furniturii oferită, iar oferta se va face numai în conformitate cu caetele de sarcini și oferta typ, care pot fi văzute în fiecare zi de lucru în orele de oficiu la registratura prefecturii.

Ministru : _____ Director :
(ss) *Indescifrabil* (ss) *Indescifrabil*

Primăria comunei Vale.

Nr. 160—1932. Nr. 2263—1932 Adm.

Publicațiune.

Comuna Vale, exarendează prin licitație publică în 13 Martie 1932, ora 2 p. m., la primăria comunală, pășunatul de primăvară pentru oi.

Prețul strigării 4900, Vadiu 10%.

Totodată arendează și măcelăria comunală.

Condițiile se pot vedea la primăria com.

Vale, 1 Martie 1932.

Primăria comunală.

Primăria comunei Poplaca.

Nr. 220—1932. Nr. 2227—1932 Adm.

Publicațiune.

Comuna Poplaca dă în întreprindere pe cale de licitație publică ce se va ține în ziua de 19 Martie 1932, ora 9, la primăria comunală construirea apeductului din „Cenușer“.

Licitația se va ține în conformitate cu art. 88—110 din legea contabilității publice.

Prețul de strigare este de 935000 Lei iar garanța de 4% din prețul strigării.

Condițiunile de licitație, devizul, planurile etc. se pot vedea în cancelaria comunală în fiecare zi.

Poplaca, la 28 Februarie 1932.

Primăria comunală.

Primăria comunei Rășinari.

Nr. 132—1932 prim. Nr. 2241—1932 Adm.

Publicațiune.

Comuna Rășinari dă în întreprindere prin licitație publică facerea lemnelor de foc în pădurea de fag.

Licitația se va ține cu oferte închise la primăria comunală în ziua de 14 Martie 1932, ora 10 a. m.

Se vor face cca 1000 jumătăți italienești.

Prețul de strigare 200 Lei de jumătate.

Condițiunile de licitație se pot vedea în orele oficioase.

Rășinari, la 29 Februarie 1932.

Primăria comunală.

Inspectoratul Regional Jand. Brașov
Legiunea jandarmi Sibiu

Comunicat : Secții și Posturi.

Circulară de urmărire

Nr. 1265 din 28 Februarie 1932.

În caz de prindere, aflare sau arestare veți raporta la cele ce se specifică mai jos, după cum urmează :

1. Parchetul Trib. Sibiu cu Nr. 646—1932 cere urmărirea și prinderea individului Zan Costache, născut în anul 1896 în Constantinopol (Turcia), comerciant, posedă Buletin de înscriere Nr. 4901/A. — 14389/52780 Galați, fiind condamnat la 100 Lei amendă.

2. Idem cu Nr. 658—1932 cere urmărirea și prinderea individului Meer Maier Gheltner, de 30 ani, născut în Iași, fost cu domiciliul în București, Strada Vitan Nr. 34, este condamnat de Tribunalul Sibiu, la 1 lună închisoare corecțională, pentru faptul de bigamie.

3. Idem cu Nr. 981—1932 ne trimite în copie telegrama Nr. 3498—1932 a Parchetului Tribunalului Constanța, prin care cere urmărirea și prinderea individului Teodor Radilof, de fel din comuna Andrieni, jud. Cetatea-Albă, fiind urmărit pentru faptul de crimă.

4. Idem cu Nr. 1032—1932 ne trimite în copie telegrama Nr. 1864—1932 a Parchetului Trib. Orhei, prin care cere urmărirea și prinderea indivizilor Bunca Munder și Idel Fichman din orașul Orhei, comuniști, cari simțindu-se urmăriți au dispărut din oraș.

5. Idem cu Nr. 1114—1932 cere aflarea domiciliului tânărului Onășel Bălțatu, din comuna Doștat, etatea 20 ani, ocupațiunea plugar, este urmărit pentru faptul de delict silvic.

6. Idem cu Nr. 1115—1932 cere aflarea domiciliului învinuitului Popa Vasile, născut în Barboși, jud. Mehedinți, român, de 43 ani, pensionar, fost plut.-major, fiind urmărit pentru faptul de violență.

7. Idem cu Nr. 1116—1932 cere urmărirea și prinderea învinuitului Victor Oprea Simtion, etatea 46 ani, născut în Rășinari, fiind urmărit de Tribunalul Sibiu.

8. Idem cu Nr. 1117—1932 cere urmărirea și prinderea învinuitului Nae Popescu, zis Popa, zis Ceacșiru, născut în Curtea de Argeș, român, necăsătorit, comerciant, la o ureche are o creștătură, este urmărit de Tribunalul Sibiu.

9. Idem cu Nr. 1118—1932 cere urmărirea și prinderea învinuitului Ștefan Răduleț, născut în Pătulele, jud. Mehedinți, fiind urmărit pentru faptul de înșelăciune.

10. Idem cu Nr. 1119—1932 ne trimite în copie circulara Nr. 866—1932 a Parchetului

Tribunalului Turda, prin care cere urmărirea și prinderea individului Cormoș Gheorghe, etate 33 ani, originar din Sânger, județul Turda, fost magistrul poștal în acea comună, este condamnat la 7 luni reclusiune pentru faptul de crimă de sustracțiune și dispărut în loc necunoscut, folosindu-se de nume fals.

11. Idem cu Nr. 1120—1932 ne trimite în copie telegrama Nr. 3805—1932 a Parchetului Tribunalului Constanța, prin care cere urmărirea și prinderea individului Mitică Judic, zis Neamtu, pungaș de buzunare și spărgător, de fel din Constanța, urmărit pentru furt și spargere.

12. Idem cu Nr. 1134—1932 ne trimite în copie telegrama Nr. 1293—1932 a Parchetului Câmpulung, prin care cere urmărirea și prinderea individului Ioan Constantinescu, zis Marin Ioan, de fel din comuna Mihailești, jud. Muscel, etate 36 ani, pleșuv pe cap și puțin surd, năuc.

13. Idem cu Nr. 1156—1932 cere a se face investigațiile necesare pentru aflarea domiciliului învinuitului Iosif Șerban, zis Ceapă, este urmărit pentru faptul de violență.

14. Idem cu Nr. 1157—1932 cere urmărirea și prinderea învinuitului Sas Ștefan, născut în comuna Pipea, jud. Târnava-Mică, este urmărit pentru faptul de leziuni corporale grave.

15. Idem cu Nr. 1158—1932 cere urmărirea și prinderea învinuitului Neculae Vulcan, născut în Poiana, jud. Sibiu, are în obrazul stâng o urmă de tăietură, este urmărit pentru faptul de leziuni corporale grave.

16. Idem cu Nr. 1159—1932 cere urmărirea și prinderea învinuitului Neculae Somn, născut în Nocrich, necăsătorit, ziler, este urmărit pentru faptul de leziuni corporale grave.

17. Parchetul Trib. Sibiu cu Nr. 1160—1932 cere urmărirea și prinderea învinuitei Varga Teodora, născută în Sibiu, vânzătoare de sticlă (țigancă nomadă), este urmărită pentru faptul de furt.

18. Idem cu Nr. 1161—1932 cere urmărirea și prinderea invinuitului Maria I. Ioan, născut în Cioroiși Sat Trochești, fost învățător, este urmărit pentru faptul de sustracțiune.

19. Urmăriți și prindeți patru indivizi din județul Hunedoara, care umblă prin sate cu colectă, sub pretext că le-a ars gospodăriile, numiții fiind autorii unei spargerii din comuna Avrig, de unde au furat mai multe obiecte casnice.

Se îndeletninesc cu aceasta umblând prin sate și observând locurile prielnice unde poate ca să dea lovitura peste noaptea. În caz de identificare vor fi deținuți și înaintați postului jandarmi Avrig pentru recunoaștere.

20. Legiunea jandarmi Focșani prin circulara Nr. 1546—1932 cere urmărirea și prinderea jand. soldat Doneșa Ioan, ctg. 1931, de fel din comuna Gânțaș, jud. Hunedoara, care pe ziua 2 Februarie 1932 a fost dat lipsă la apel din concediu.

21. Poliția orașului Orșova prin circulara Nr. 806—1932 cere urmărirea și prinderea individului Hurescu Petre, de fel din comuna Radu

Bigărau, județul Bistrița, care în noaptea de 10-11 Februarie a comis un furt prin spargere la restaurantul Alexandru Deac din acel oraș, de unde a furat 4 ceasornice de buzunar de nichel, din care unul suflat cu aur și un ceasornic de buzunar de argint precum și suma de 4500 Lei.

22. Tribunalul Turda prin mandatul de cuarentare Nr. 2185—1931 urmărește pe individul acuzat Prodan Roman, din comuna Poiana, jud. Sibiu, fiind urmărit pentru faptul de crimă de plăsmuiri de înscrisuri private, etatea 32 ani, ocupațiunea comerciant.

23. Parchetul Trib. Sibiu cu Nr. 8350—931 cere încetarea urmăririi individului Gorckiș Avram, prevăzut în circulara de urmărire Nr. 8584—931 al. 1, publicată în Buletinul Oficial al județului Nr. 33—1931.

24. Idem cu Nr. 1033—1932 cere încetarea urmăririi individei Lina Buta, prevăzută în circulara de urmărire Nr. 11194—1932 al. 4, publicată în Buletinul județului Nr. 4—1932.

Comandantul Leg. jand. Sibiu
Căpitan: *Cosma Traian*